

అత్యంత ప్రజాదరణ పొందిన ప్రభాత ఉదయం తెలుగు దినపత్రికలో పనిచేయుటకు తెలంగాణ వ్యాప్తంగా జిల్లా, మండల మరియు నియోజకవర్గాల వారీగా లిపోర్టు కావలెను.



సంప్రదించండి
ఫోన్: 93910 89608

సంపుటి: 2 సంచిక: 254 పేజీలు: 4 వెల: రూ.3/- శుక్రవారం 20 డిసెంబర్ 2024 ఎడిటర్: కొట్ల చంద్రకాంత్

ఫార్ములా ఈ-కార్ రేసింగ్ కేసులో వి1గా కేటేజీ

55 కోట్ల అవినీతిపై ఎసిబి కేసు నమోదు



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 19 (ప్రభాత ఉదయం): ఎట్టకేలకు కేటీఆర్ మెడకు ఈ కార్ రేసింగ్ అవినీతి ఉచ్చు బిగుసుకుంటోంది. దీనిపై అసెంబ్లీలో చర్చించాలని డిమాండ్ చేసిన కేటీఆర్పై కేసు నమోదు అయ్యింది. ఫార్ములా-ఈ కార్ రేసింగ్ వ్యవహారంలో మాజీ మంత్రి, భాస కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు కేటీఆర్పై కేసు నమోదైంది. వి1గా కేటేజీ, ఏ2గా ఐఏఎస్ అర్జున్ కుమార్, ఏ3గా హెచ్ఎంపీ బిస్ ఇంజనీర్ బిఎల్ఎస్ రెడ్డిపై తెలంగాణ పోలీస్ కేసు నమోదు చేసింది. ఫార్ములా-ఈ కార్ రేసు వ్యవహారంలో పురపాలక శాఖ మాజీ మంత్రి కేటీఆర్పై విచారణ జరిపేందుకు గవర్నర్ జిప్సడేవ్ వర్మ అనుమతి ఇవ్వడంతో తదుపరి చర్యలకు ప్రభుత్వం ఉపక్రమించింది. అందులో భాగంగా ఈ వ్యవహారంపై విచారణ చేపట్టాల్సిందిగా అవినీతి నిరోధక శాఖ(అసిఐ)కు ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి(సీఎస్) శాంతికుమారి మంగళవారం లేఖ రాశారు. ఫార్ములా రేసు పూర్తిచేసారు, అనుమతి లేకుండానే హెచ్ఎంపీ ఒప్పందం చేసుకోవడం, అవినీతి అనుమతి లేకుండా రూ.46 కోట్ల మేర విదేశీ కరెన్సీ వెల్లింపడం వంటి వ్యవహారాలపై పురపాలకశాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి ఫిర్యాదు మేరకు పోలీస్ ఇన్స్పెక్టర్ కేసు నమోదు చేసిన విషయం తెలిసింది. ఇందులో కేటీఆర్తోపాటు పురపాలకశాఖ అప్పటి ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శి అర్జున్ కుమార్ను, బిస్ ఇంజనీర్ను భాగ్యలక్ష్మిగా పేర్కొన్నారు. అధికారులపై విచారణకు ప్రభుత్వం ఇంతకుముందే అనుమతి ఇచ్చింది. కేటీఆర్పై కేసు నమోదుకు గవర్నర్ సుచి అనుమతి ..మిగతా 2లో



పార్లమెంట్ వద్ద గందరగోళం

పరస్పర ఆందోళనలకు దిగిన కాంగ్రెస్, బిజెపి పక్షాలు.. తోపులాటలో ఇద్దరు బిజెపి ఎంపీలకు గాయాలు ఇద్దరినీ చికిత్స కోసం అస్పత్రికి తరలింపు.. తమను కావాలనే అడ్డుకున్నారని రాహుల్ ఎదురుదాడి

న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 19 (ప్రభాత ఉదయం): పార్లమెంట్ ప్రాంగణంలో గురువారం గందరగోళం వాతావరణం నెలకొంది. పరస్పర తోపులాటలో బిజెపి ఎంపీలు ఇద్దరికి గాయాలయ్యాయి. ఆయనను హుటాహుటినీ అస్పత్రికి తరలించారు. రాజ్యాంగ నిర్మాత అంబేద్కర్ పై అమిత్ షా వ్యాఖ్యలకు నిరసనగా ప్రతిపక్ష ఎంపీలు అందోళన చేపట్టారు. అటు అంబేద్కర్ను కాంగ్రెస్ అవమానించినది ఆరోపిస్తూ అధికార పక్షం కూడా నిరసన చేపట్టారు. ఇరు వర్గాల అందోళనలతో పార్లమెంట్ ప్రాంగణంలో ఉద్రిక్త వాతావరణం నెలకొంది. ఇందులో భాజపాకు చెందిన ఇద్దరు ఎంపీలు తీవ్రంగా గాయపడ్డారు. కాంగ్రెస్ ఎంపీ రాహుల్ గాంధీ తోయడం వల్లే వీరు గాయపడ్డారని భాజపా ఆరోపిస్తోంది. పార్లమెంట్లోని మకరద్వారం వద్ద ఉన్న గోడ ఎక్కి ప్రతిపక్ష ఇండియా కూటమి ఎంపీలు షకార్తులు చూపిస్తూ అందోళన చేపట్టారు. అదే సమయంలో అక్కడకు వెళ్లిన కుటమి ఎంపీలు వచ్చారు. వీరిని లోపలికి వెళ్లకుండా విషక్ష నేతలు అడ్డుకున్నారుని భాజపా ఆరోపించింది. ఈ క్రమంలోనే కొంత గందరగోళం చోటుచేసుకుని భాజపా ఎంపీలు ముక్తే రాజేంద్ర, ప్రతాప్ చంద్ర సారంగి కిందపడి గాయపడ్డారు. వీరిని హుటాహుటినీ అనుమతి తరలించారు. ప్రస్తుతం ఎంపీ ముక్తే రాజేంద్రకు బెన్ గుయాలో చికిత్స అందించారు. మరో ఎంపీ ప్రతాప్ చంద్ర సారంగి తలకు గాయమైంది. వీరి ఆరోగ్య పరిస్థితిపై వైద్యులు స్పందించారు. 'ఇద్దరు ఎంపీల తలకు దెబ్బలు తగిలాయి. సారంగి తలకు లోతైన గాయం కావడంతో తీవ్ర రక్తస్రావం జరిగింది. తలకు కుట్టు వేశాం. ముక్తే రాజేంద్ర స్పృహ కోల్పోయిన స్థితిలో వచ్చారు. వైద్యం అందించాక ఆయన కోలుకుని స్పృహలోకి వచ్చారు' అని వైద్యులు వెల్లడించారు. వీరిని ..మిగతా 2లో

ఈ రేస్ వ్యవహారంపై శాసనసభలో చర్చ పెట్టాలి

ప్రభుత్వానికి చిత్తుపట్టి ఉంటే నిరూపించుకోవాలి.. ప్రజలకు వాస్తవాలు తెలియాలంటే చర్చ జరపండి.. చర్చ జరిగితే అన్ని విషయాలు క్షుణ్ణంగా వివరిస్తా ఏసీబీ కేసు నమోదుపై కేటీఆర్ స్పందన.. విచారణ పీఠిక ప్రభుత్వం అక్రమ కేసులు రాష్ట్ర ఇమెజ్ కోసం ప్రయత్నిస్తే అక్రమ కేసులు.. ప్రభుత్వంపై హారీష్ రావు ఆగ్రహం

2

క్యాన్సర్ వ్యాక్సిన్ అభివృద్ధి చేసిన రష్యా

ప్రీగా పంపిణీ చేయాలని నిర్ణయం! జనవరిలో రష్యా మార్కెట్లో అందుబాటులోకి

గామాలియా, డిసెంబర్ 19 (ప్రభాత ఉదయం): క్యాన్సర్ కేసులు ఇప్పుడు ప్రతి చోటా నమోదవుతున్నాయి. క్యాన్సర్ను ప్రాథమిక దశలోనే గుర్తించి తగిన చికిత్స అందిస్తేనే ప్రమాదం నుంచి తప్పించుకోవచ్చు. అయితే ఇప్పుడు రష్యా క్యాన్సర్ కోసం ప్రత్యేక వ్యాక్సిన్ను అభివృద్ధి చేసింది. ఎంతోవేగంగా రూపొందించిన వ్యాక్సిన్ క్యాన్సర్తో పోరాడుతుందని రష్యా చెబుతోంది. విశేషమేమిటంటే ఈ వ్యాక్సిన్ను ఉచితంగా ఇస్తామని రష్యా ప్రకటించింది. రష్యా అభివృద్ధి చేసిన ఎంతోవేగంగా రూపొందించిన వ్యాక్సిన్ 2025 ప్రారంభంలో ..మిగతా 2లో

కాంగ్రెస్ వల్ల క్వశ్చన్ అవర్ అర్థమే మారిపోయింది

మంత్రులే ప్రశ్నలు అడిగి ప్రశ్నోత్తరాల అర్థాన్ని మార్చుతున్నారు కొత్త సంస్కృతిని తీసుకరావాద్దు: హరీశ్ రావు



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 19 (ప్రభాత ఉదయం): కేబినెట్ నిర్ణయం అంటే సమిష్టి నిర్ణయమని, క్వశ్చన్ అవర్లో ఒక మంత్రి మరోక మంత్రిని ప్రశ్న అడగడం ఎంటని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే హరీశ్ రావు ప్రశ్నించారు. మంత్రులే ప్రశ్నలు అడిగితే ప్రశ్నోత్తరాలకు అర్థమే మారిపోతుందన్నారు. ప్రశ్నోత్తరాల్లో భాగంగా మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట రెడ్డి న్యూగ్లండ్ జిల్లాలోని నీటి సమస్యలను గురించి సంబంధిత మంత్రిని ప్రశ్నించారు. దీనిపట్ల హరీశ్ రావు అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. ప్రశ్నోత్తరాల్లో మంత్రి కోమటిరెడ్డి మాట్లాడటం ఎంటని, ఒక మంత్రి మరో మంత్రిని ప్రశ్నించడం ఎంటనినూ, కొత్త సంస్కృతిని సభలో తీసుకురావడం స్వీకరణ కోరారు. గత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో కోమటిరెడ్డి మంత్రిగా ఉన్నారని, వారి హయాంలోనే మూసీ మురికి కూసంగా మారిందన్నారు. అప్పుడు వారు సర్కా చేసినట్లు ఈ పరిస్థితి వచ్చేది కాదని చెప్పారు. అయితే ఏ హెమాదాల్ అడుగుతున్నారని హరీశ్ రావును మంత్రి కోమటిరెడ్డి ప్రశ్నించారు. ఆయనకు అడిగే హక్కు లేదని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. హరీశ్ రావు మాట్లాడే ..మిగతా 2లో

భద్రతా బలగాలు, ఉగ్రవాదుల మధ్య కాల్పులు

విదుగురు టెర్రరిస్టులు హతం

శ్రీనగర్, డిసెంబర్ 19 (ప్రభాత ఉదయం): జమ్మూ కశ్మీర్లోని కుల్గామ్లో భద్రతా బలగాలు, ఉగ్రవాదులకు మధ్య ఎదురుకాల్పులు చోటుచేసుకున్నాయి. ఈ ఎన్కౌంటర్లో విదుగురు టెర్రరిస్టులు హతమయ్యారు. కుల్గామ్ జిల్లాలోని బెహిబాగ్ ప్రాంతంలో ఉగ్రవాదులు ఉన్నట్లు సమాచారం అందడంతో స్థానిక పోలీసులతో కలిసి భద్రతా దళాలు తనిఖీలు నిర్వహించాయి. ఈ క్రమంలో ముస్సులు భద్రతా బలగాలపై కాల్పులకు తెగబడ్డారు. ప్రతిగా జరిపిన కాల్పుల్లో విదుగురు ఉగ్రవాదులు చనిపోయారని ఇండియన్ ఆర్మీకి చెందిన చినార్ కార్న్స్ వెదికగా వెళ్లడం జరిగింది. టెర్రరిస్టుల కాల్పుల్లో ఇద్దరు భద్రతా సిబ్బంది గాయపడినట్లు తెలిపింది. ఆ ప్రాంతంలో గాలింపు కొనసాగుతున్నదని పేర్కొంది. ముస్సులను ఇంకా గుర్తించాలి ఉందని వెల్లడించింది. కాగా, ఈ నెల అరంభంలో శ్రీనగర్లో జరిగిన ఎన్కౌంటర్లో ఓ ఉగ్రవాది చనిపోయాడు. అతడు గగన్ గిర్, గంధేర్లో ప్రాంతాల్లో సాధారణ పౌరులను హత్యలతోపాటు పలు ఉగ్ర దాడుల్లో పాల్గొన్నాడని అధికారులు వెల్లడించారు.

